
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Portrét,  Monika Čejteiová , 8. tr. (výtvarný odbor ZUŠ).  

ročník VIII.         číslo 24 



 
 
 

Dieťa, žiačik, žiak, človek. 
Trieda, tabuľa, malé písané a, veľké 
tajomstvo, svet. Zvedavosť, túžba, 
poznanie, múdrosť. A na konci – učiteľ. 
Alebo na začiatku? 

Bol tu. Stál pri katedre, keď sme 
so zatajeným dychom prekročili prah 
1. triedy. Viedol nám ruku, ktorá 
zápasila s neposlušnými písmenkami. 
Tešil sa s nami z prvého podareného 
výkresu. Pozrel na nás prísnym okom, keď sme konali zlo. A plakal 
s nami nad prvou pätorkou. Vieme to, určite ho trápila dlho potom, 
keď sme my už dávno na ňu zabudli. Lebo taký je učiteľ. Zostáva 
dieťaťom po celý život. Prežíva stovky detských osudov. My, deti, 

sme jeho osud. A preto prichádza každé ráno. 
Preto znova a znova berie do rúk kriedu. Preto 
zabúda na príkoria a často na úkor vlastného 
zdravia odovzdáva nám – SEBA. 

Vieme, pani učiteľky, páni učitelia, až 
po rokoch budeme vedieť oceniť všetko, čo ste 
pre nás urobili. A viete to i Vy. Preto dovoľte 
malé poďakovanie od Vašich žiakov.  

  

 V mene všetkých žiakov redakčná rada  
 

 

Jan Amos Komenský 
 28. marec 1592 
 15. november 1670 
 
  

Deň učiteľov 
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Predstavte si, že nevidíte nič, iba úplnú 

tmu. Okolo vás je síce okolitý svet, ale vy ho 
nevidíte, vnímate ho iba cez svoje uši, ruky, 
dlane, pohyby, pocity...iste to musí byť 
náročné.  

My sme mali možnosť s takýmto 
človekom sa zoznámiť a vypočuť si jeho 
životný príbeh. 

Narodil sa v Bratislave a žije v tme. Je to 
úplne normálny človek, ktorý žije svoj vlastný 
plnohodnotný život. Vyštudoval vysokú školu, 
aktívne športuje. Chcel by sa zúčastniť Paralympijských hier 2016 v jazde 
na tandemovom bicykli. 

Priniesol film „Slepá dôvera“, v ktorom sa nám predstavil a ukázal, ako 
vystúpil s priateľom Kosťom na Mount Blanc. Pre niektorých z nás to je 
nepochopiteľné. O rok neskôr, okrem Gerlachovského štítu, vystúpil aj 
na Elbrus. 

Po skončení videa sme mali možnosť položiť mu nejakú otázku. 
Zaujímalo nás toho naozaj veľa. Sprevádzal ho Arkus - veľký čierny pes, ktorý 
mu je oporou už niekoľko rokov. 

Viete, o ktorom našom priateľovi som písal? Volá sa: ........ 
Mirec 
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December 
 Beseda s Jurajom Prágerom 
 Vystúpenie pre starkých v SD v Kočovciach 
 Mikuláš 
 Exkurzia do Viedne 
 Pytagoriáda – školské kolo riešilo 107 žiakov 
 Vianočná besiedka 
  Koledovanie 
 Ukončenie 1. kola zberu papiera – nazbierali sme 3 tony 
 „Správaj sa normálne!“ – projekt Polície SR 
Január 
 MIDI COOL volejbal 
 Karneval 
 Školské majstrovstvá Trenčianskeho kraja v bedmintone v Ilave 

(6. miesto) 
 Olympiáda ANJ okresné kolo Stará Turá (Erik Bajzík) 
 Geografická olympiáda – okresné kolo (Erik Bajzík, Barbora 

Labudová) 
 Zápis detí do 1. ročníka ZŠ – 30 detí 
 Florbal - starší žiaci (3. miesto), mladší žiaci (5. miesto) 
 Vybíjaná dievčat – predkolo (2. miesto) 
 Balet SND Bratislava (1. - 4. ročník) 
 Šaliansky Maťko – okresné kolo (Laura Božiková) 
 
 
 
Lucka 
Strechayová 
(2. tr.) 
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Február 
 Súťaž ANJ „Spell and Tell“ Gymnázium Vrbové 
 Valentínska pošta 
 Exkurzia VAC Horná Streda 
 Recitačné preteky – školské kolo 
 Lyžiarsky výcvik –Bachledova dolina 
Marec 
 Návšteva psieho útulku Nádej 
 Testovanie 9 
 Podjavorinskej Bzince – obvodné kolo 

(Klára Bubeníková – postup do okresného 
kola) 

 Vesmír očami detí – výtvarná súťaž (Lucia Strechayová – ocenená 
práca) 

 Volejbal dievčat 
 Pytagoriáda – okresné kolo (Mirka Ježovicová) 
 Minifutbal  
 Návšteva MĽK v Kočovciach 
 Matematický klokan – ďakujeme za účastnícky poplatok RZ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Testovanie 9 
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 Dňa 6. 12. 2013 si žiaci 9. ročníka pripravili Mikuláša. V ten deň Mikuláš 
a jeho pomocníci (čerti a anjeli) chodili po základnej škole, materskej škole 
a navštívili aj dôchodcov v ZOS-e.      Lenuš 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 Dňa 9. 12. 2013 sa v Kultúrnom dome v Novej Vsi nad Váhom konala 
tradičná Vianočná besiedka našej školy. 
 Žiaci každej triedy si pripravili program pre rodičov, starých rodičov 
a príbuzných. Naši najmenší si pripravili novoročné vinše a vianočné koledy. 
Druháci nám ukázali, ako to bolo v Betleheme, tretiaci a štvrtáci nám 
zatancovali tance škriatkov a zimných vločiek, piataci tancovali na moderné 
piesne, šiestaci nám svojím tancom priali krásne Vianoce. V siedmej a v ôsmej 
triede sa predstavili žiaci so svojimi scénkami, siedmaci mali reklamu Balíkovci 
a Zložilovci a ôsmaci nám predviedli modernú Popolušku. Deviataci predviedli, 
ako to „býva“ u nich počas prestávok. 
 Po programe nasledovala prezentácia fotiek z činnosti školy v roku 2013. 

RR 
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Vážení pedagógovia, milí žiaci! 
 

Nebýva zvykom, aby do Vášho časopisu prispievali rodičia. Zvyčajne nás 
prostredníctvom KUK-a informujete o dianí v škole, prípadne sa pochválite 
dosiahnutými úspechmi. 

Dnes by som chcela milí žiaci, pochváliť ja  Vás. V pondelok 9. decembra 
ste nás – rodičov - pozvali do Kultúrneho domu v Novej Vsi nad Váhom 
na Vianočnú besiedku, ktorú ste pre nás, pod vedením Vašich pedagógov 
pripravili. Ako zvyčajne, aj tentokrát bola sála zaplnená do posledného miesta. 
Netrpezlivo sme očakávali (a teraz verím, že budem písať i za viacerých 
rodičov), aký program nám ponúknete. Som veľmi rada, že ste opäť nesklamali. 
Odprezentovali ste sa ako vynikajúci tanečníci, speváci i herci. Z Vašich 
prejavov vyžarovala radosť a spontánnosť ale (a to najmä u mladších žiakov) 
i úcta, pokora a zbožnosť. Bol to naozaj krásny zážitok pozerať na Vás, s akou 
radosťou odovzdávate to, čo ste si nacvičili. Poďakovanie patrí Vám, milí žiaci 
i Vaším pedagógom. Napriek mnohým školským povinnostiam i mimoškolským 
aktivitám ste dokázali venovať čas a energiu príprave Vianočnej besiedky, ktorá 
bola pre nás malou slávnosťou, v ktorej sme pocítili hrdosť na Vás – naše deti 
a ktorá zostane studnicou pekných spomienok, z ktorých budeme čerpať energiu 
do ďalších dní. 

Ešte raz ďakujem Vám, milé deti za pekný program a vedeniu školy 
za organizovanie tohto už tradičného podujatia. 

Predsa však nedá mi nespomenúť ešte jeden postreh z besiedky. Bohužiaľ 
kritický. Spomeniem ho preto, lebo sa opakuje každý rok.  

Milí žiaci (ale i niektorí rodičia), ak ste už odprezentovali svoje 
vystúpenie (pre rodičov – Vaše dieťa) nerušte, prosím, ďalší priebeh programu 
rozprávaním a vyrušovaním. Vážte si úsilie aj ostatných žiakov, ktorí sa 
na svoje vystúpenie pripravovali a takisto ako Vy, aj oni chcú, aby ich ukážka 
bola pekná a zanechala dobrý dojem. Verte, že ak v hľadisku vyrušujete, ten 
dobrý a pekný zážitok z vystúpenia sa stráca. Učme sa navzájom vážiť si prácu 
toho druhého a potom bude náš spoločný zážitok ešte krajší a emotívnejší.  

Prajem Vám všetkým v tomto krásnom čase adventu, ktorý teraz 
prežívame nech Vaše srdcia naplnia sa medom a každé slovo zachutí Vám 
chlebom. Nech ste zdraví, šťastní a bez veľkých starostí a v nadchádzajúce 
vianočné sviatky máte len dôvody k radosti. 

 
S úctou  

Jana Ježovicová 
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Aj v druhom polroku Vám otvárame okienko do našej materskej školy. 
Čo všetko deti zažili? 
V jesenných mesiacoch nás navštívilo 

divadielko zmodernizovanej rozprávky „Vlk 
a kozliatka“ – deti  sa naučili, že nemajú dôverovať 
cudzím ľuďom. V rámci týždňa vitamínovej stravy 
sme spoločne s pani kuchárkami pripravili pre rodičov 
a detičky ochutnávku nátierok – rodičia mali 
možnosť vyskúšať, akú zdravú desiatu deti dostávajú 
v materskej škole. Všetkým veľmi pekne ďakujeme 
za úspešnú akciu.  

V zimných mesiacoch sme sa zamerali na 
zdravie. Pozvali sme medzi seba MUDr. Homolovú, 
ktorá deťom zaujímavo porozprávala o ľudskom tele 
a o ochrane zdravia. Taktiež aj rodina Kanovská pripravila pre deti prezentáciu 
o zdravej výžive. Ďakujeme. 

Deti predškolského veku sa zúčastnili 
výchovného koncertu, na ktorý sme dostali 
pozvanie od pani riaditeľky z MŠ Hrádok. 
Deti získali vedomosti o ľudových hudobných 
nástrojoch. 

V decembri predškoláci počas  exkurzie 
v Novom Meste nad Váhom navštívili 
múzeum, prezreli si pohyblivý a vyrezávaný 
betlehem. 

Spoločne so všetkými deťmi sme sa 
pripravovali na vianočné sviatky. Navštívil 
nás Mikuláš spolu so svojimi pomocníkmi. 
Zdobili sme stromček, vypekali medovníčky 
a iné koláčiky, vyrábali darčeky, predškoláci 
koledovali v obci. Pre rodičov sme pripravili 
slávnostnú Vianočnú besiedku. Deti boli 
obdarované rôznymi darčekmi pod 

stromčekom, veľmi pekne ďakujeme aj pánovi Miroslavovi Malému z GAZ 
Klubu Slovakia. 
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V januári predškoláci navštívili 
prváčikov, aby sa oboznámili 
s prostredím školy pred Zápisom 
do 1. ročníka. Pripravili sme pre 
rodičov stretnutie s pani učiteľkou 
Mgr. Mazúrovou zo ZŠ a 
s pracovníčkami zo ŠCPPP – rodičia 
získali informácie o zápise 

a o stimulačnom programe.  
Vo februári náš navštívilo Divadlo na Traky s príbehom „Rozprávkový 

vláčik“. 
Fašiangové slávnosti sme oslávili Karnevalom, na ktorom sa deti a pani 

učiteľky premenili na rôzne rozprávkové bytosti. Užili sme si deň plný zábavy 
a radosti. 

V prvom marcovom týždni bol vyhlásený Zápis do MŠ. 
V týchto mesiacoch sa začína realizovať projekt „Pomáhame vyrásť“. 

Vaše hlasovanie nás posunulo na výherné miesto. Ďakujeme. 
V rámci tohto projektu vybudujeme Ekoučebňu a pocitový chodník 

na školskom dvore MŠ. Taktiež nám veľmi pomohol finančný príspevok od 
rodín Dobrodenkovej a  Homolovej. Za nátery ďakujeme rodine Balažovičovej. 
Už sa veľmi tešíme na to, ako deťom spríjemníme vzdelávanie v prírode. 

Bc. Lucia Fraňová, zástupkyňa pre MŠ 
 
 
 
 
 

  

KUK - 9 - marec 2014 
 



 
 
 

„Nemilovať knihu, znamená nemilovať múdrosť,  
nemilovať múdrosť, znamená stávať sa 
hlupákom.“ 

J. A. Komenský 
 
Mesiac marec, ktorý práve plynie, máme v pamäti 

zapísaný ako mesiac knihy. Možno tento prívlastok už nevnímame tak 
intenzívne ako kedysi, keď bolo oveľa menej možností vzdelávania sa a 
získavania informácií ako dnes, no napriek tomu má literatúra zaiste v bežnom i 
študentskom živote svoje stále miesto. Zdrojom stretnutí s knihami odjakživa 
nie sú len kníhkupectvá a vlastné domáce knižné zbierky, ale svoje 
nezastupiteľné miesto tu majú aj knižnice… 

Kniha, od vynálezu kníhtlače najväčší priateľ človeka, patrí medzi 
neodmysliteľných spoločníkov mladých či starých. 

Prečo je Mesiac knihy práve v marci? 
Mesiac knihy si pripomíname od roku 1955. Podľa jednej verzie sa stal 

mesiacom knihy z komerčných dôvodov. Zvolili si to sami kníhkupci. A marec 
práve preto, lebo v tomto mesiaci sa narodil a zomrel Matej Hrabenda, 
významný buditeľ, ktorý sa podieľal na šírení slovenskej knižnej kultúry. 

Od rozšírenia internetu je marec nielen mesiacom knihy, ale práve aj 
mesiacom internetu. I keď záujem o knihu u mladých ľudí poklesol, veríme, že 
po prečítaní tejto stránky školského časopisu, pri písaní ktorej sme využili aj 
informácie na internetových stránkach, mnohí z vás nasmerujú svoje kroky 
do knižnice alebo kníhkupectva.  

Monča 
 

Pripomíname: 
 

 Školskú knižnicu môžete navštíviť každý 

pondelok od 13,00 do 15,00. 

 Obecnú knižnicu v Kočovciach môžete 

navštíviť každý piatok od 10,00 do 18,00. 
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ENV kurzy pokračujú 
V Ekocentre Karpaty v Novej Lhote, 

ktoré je našim žiakom dôverne známe, budú 
v nasledujúcom období pokračovať nové 
environmentálne kurzy. Nosnou témou bude vybudovanie výučbovej záhrady. 

Pod vedením skúsených lektorov budú deti pozorovať život v pôde, 
pokračovať v práci s farbami zeme, v prírodnej dielni pracovať s hlinou na 
hrnčiarskom kruhu. V mesiacoch apríl – máj naše deti absolvujú 5 kurzov, 
na jeseň ďalšie 4. 

Projekt „Záhrada“ nadväzuje na predchádzajúci projekt realizovaný 
v rámci cezhraničnej spolupráce obcí Kočovce a Nová Lhota. 

RR 

Kam po skončení ZŠ 
 

Ako každý rok, tak aj tento, sa deviataci zúčastnili Dní otvorených dverí 
na rôznych stredných školách.  

Spýtali sme: 
1. Na akú školu si podávate prihlášky?  
 Magduš - Chcela by som ísť na Pedagogickú 
a sociálnu akadémiu blahoslavenej Laury do Trnavy.  
 Andrej - Chcel by som ísť na elektrotechnickú 
školu do Piešťan. 
 Sabča - Chcem ísť na Strednú zdravotnícku 
školu za zubného asistenta do Trenčína. 
 
2. Ako bolo na DOD? 
 Magduš - Škola sa mi páčila aj učitelia, aj 
prostredie.  
 Andrej – Bolo to tam fajnovo.  
 Sabča - Bolo super.  

 
 

DEŇ NARCISOV 
 
V piatok 11. apríla 2014 
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 14. február 2014 sa v našej škole niesol 
v odtieňoch červenej a ružovej farby. Žiaci si 
už niekoľko dní vopred mohli prichystať 
svoje Valentínky. 
 Na chodbe pri riaditeľni bola pripravená 
valentínska schránka, v ktorej sa hromadili 
pozdravy, pohľadnice a drobné darčeky. 
Ôsmačky na Deň svätého Valentína roznášali 
pozdravy adresátom do tried. Každého 
potešilo, keď dostal drobnosť od niekoho, 

komu je blízky. 
Monča  
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Kto bol svätý Valentín? 
 

Kňaz a lekár Valentín žil 
v 3. stor. n. l. za vlády cisára 
Claudia. Claudius bol krutý, 
náladový tyran, ktorý sa rozhodol 
zrušiť manželstvo. Sobášenie 
tvrdo zakázal. 

Kňaz Valentín sa proti 
cisárovi vzbúril, mladých 
milencov pozýval k sebe a sobášil 
ich potajme. Hoci to bola vzbura 
tichá, Cladius sa to dozvedel. 
Kňaza uväznil a pokúšal sa ho 
presvedčiť, aby zanechal 
kresťanstvo a vyhlásil, že prijíma 
vieru rímskych bohov. Valentín sa 
však nemienil vzdať svojho 
zmýšľania. Preto cisár rozhodol o 

jeho poprave. 
Legenda dodáva, že Valentín 

zanechal pred smrťou dcére žalárnika, 
s ktorou sa spriatelil, lístok s vyznaním 
svojej náklonnosti. Končil sa slovami: 
„...od Tvojho Valentína.“ A toto bola 
údajne prvá Valentínka. Bolo to práve 
14. februára 269, tesne pred jeho 
popravou. 

Dnes pokladáme 14. február, Deň svätého Valentína, za 
jedinečnú príležitosť, ako vyjadriť svojim blízkym lásku, náklonnosť 
či priazeň. 

Monča 
 

Zdroj: internet 
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 Každoročne sa tešíme na karneval. Stalo sa tradíciou, že pre nás mladších 
ho pripravia deviataci. Inak tomu nebolo ani tentoraz. Naši najstarší spolužiaci 
pripravili výzdobu, piesne, hry... 
 Každý žiak prišiel vo svojej maske. Deviataci mali krásny príhovor. 
Moderovali Mária Šimlovičová a Erik Bajzík. V porote boli pani učiteľky 
Dudáková, Gajdošíková a pani upratovačka Zemaníková. Na začiatok každá 
trieda predviedla svoje masky. 
 Neskôr nasledoval spoločný zábavný program. Žiaci tancovali stoličkový 
tanec o cukríky. Víťazom bol Lukáš Madara z 5. triedy. Nasledovala súťaž 
o najdlhšiu reťaz z farebných papierov. Vyhrala 4. trieda. 
 Po skončení súťaže si žiaci vybrali jedného žiaka z deviatej triedy 
a obmotávali ho toaletným papierom. Súťažili dvojice z každej triedy, vyhrala 5. 
trieda. 
Na záver si žiaci vybrali jedného deviataka, ktorého mali samostatne ozdobiť. 
A opäť vyhrala 5. trieda so svojím maskotom Prefíkaná Tánička. 
A nakoniec bola diskotéka, ktorú si žiaci užili... 
Vyhodnotenie súťaže masiek: 
V triedach:  
1. trieda: 1. Hula tanečnica 
               2. Kovbojka 
               3. Drak 
 
2. trieda: 1. Šašo 
               2. Cigánka 
               3. Vandrovník 
 
3. trieda: 1. Čert 
               2. Pirátka  
               3. Mušketierka 
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4. trieda: 1. Lesná žienka  
               2. Pirátka  
               3. Lienka 
 
5.trieda: 1. Skaut 
              2. Policajt a väzeň 
              3. Tango tanečnica 
 
Poradie v rámci celej školy: 
 1. Hula tanečnica 
 2. Skaut 
 3. Lesná žienka  

*Baja* 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Piataci a ich „Prefíkaná Mánička“ 
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Dňa 6. 3. 2014 sme boli na návšteve v útulku Nádej. Priviezli sme 
psíkom granule, konzervy, cestoviny, deky a mali sme možnosť sa 
s nimi zoznámiť a aj zahrať. 
 
 

Monča 
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          VLK A MYŠ 

 

Jedného dňa si vlk vyberal svojich 
priateľov. Myš chcela byť tiež jeho 
priateľkou. Vlk jej povedal, že je malá, 
a preto ju nechce za priateľku. Myška bola 
veľmi smutná, no zmierila sa s tým.  

Po čase si vlk so svojimi kamarátmi 
zašiel na prechádzku do lesa. Ako tak išli, vlk 
si nevšimol koreň stromu, potkol sa a padal 
rovno na kameň. Práve v tej chvíli išla okolo 
myška s jej kamarátkami, ktoré začali tak 

pišťať, že sa vlk otočil za piskotom a našťastie si neudrel hlavu 
o kameň. Vlk myške poďakoval, že mu zachránila život. Odvtedy si 
nevyberá priateľov podľa toho, akí sú veľkí. 

PONAUČENIE: Nevyberaj si priateľov podľa veľkosti ani sily. 

 

Viktória Durecová, 6. roč. 
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UPOZORNENIE! 
 
Pred čítaním nasledujúcej strany si prichystaj pastelky!  

 
 

 
Chlapček stretne starú pani susedku a 
hovorí: 
-  Teta, vy ste ako z rozprávky! 
- Naozaj? Čuduje sa polichotená pani. 
- Áno, vyzeráte úplne ako ježibaba! 

 
 
Slon sa kúpe vo vode. Príde mravec a 
prehovára ho, aby vyšiel von.  
Keď slon vyjde, mravec hovorí:  
- Dobre, dobre, len som chcel vedieť, či nemáš 
moje plavky.  
 
 
Mamička hovorí synčekovi: : 
- Jožinko, budúci rok už budeš druhák a už 
budeš môcť utierať prach.  
- Tak to teda radšej prepadnem, skonštatuje 

Jožinko. 
 
Móric v škole hovorí učiteľovi:  
- Moja sestra má osýpky.  
- Tak choď rýchlo domov, pretože môžeš 
nakaziť celú triedu.  
Po dvoch týždňoch sa Móric vrátil do školy 
a učiteľ sa ho pýta.  
- Tak ako sa má sestra? Už vyzdravela?  
- Neviem, ešte nepísala. 
- A kde preboha je?  
- No predsa v Austrálii. 

Magduš   
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Určite sa ti už aspoň raz stalo, že si sa zabudol pripraviť na hodinu.   
Ak sa ti to občas stane, pomôže ti len 

  
REBELSKÉ ospravedlnenie! 

 
Ako to funguje? 
Ty sa nenaučíš na nejaký predmet. 
Keď ťa pani učiteľka vyvolá odpovedať, dáš jej 
REBELSKÚ OSPRAVEDLNENKU a môžeš si 
ísť sadnúť bez päťky. 
 
POZOR! Rebelské ospravedlnenie 
nesmieš použiť : 
- viackrát po sebe, 
-skopírovať (ani inak sfalšovať), 
- POUŽIŤ PRI PÍSOMKE!  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
Aňa 

  

 

Vážený pán učiteľ, pani učiteľka! Prepáčte, ale nie som 
pripravený/á na túto vyučovaciu hodinu, preto vás prosím, aby 

ste ma vyskúšali inokedy. 
Ďakujem !! 

Dátum............................... Predmet................................................. 

Meno žiaka....................................................................................... 

Podpis učiteľa................................................................................... 

marec, apríl 2014 
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Ďakujeme: 
 
 firme Hella Rakoľuby – za pomoc pri prevádzke 
hudobného odboru ZUŠ v našej škole 
 p. J. Šteklovi – za pomoc pri údržbe školy 
 p. J. Masarikovi – za pomoc pri údržbe školy 
 Lesom SR – za vianočné stromčeky 
 Obecným úradom Kočovce, Nová Ves n. V. a Hôrka n. V. – za pomoc pri 
     organizovaní Vianočnej besiedky 
firme Kolormax Rakoľuby – za pomoc pri údržbe 
 Obecnému úradu Kočovce – za pomoc pri údržbe 
 rodinám Dobrodenkovej, Homolovej, Balažovičovej – za sponzorskú pomoc 
v materskej škole 
 predajni Ľudoprint Nové Mesto n. V. – za sponzorský dar k zápisu do ZŠ 
 p. E. Gendovej – za pomoc pri tlači šk. časopisu 
darcom 2% z daní pre RZ 
Rodičovskému združeniu – za pomoc pri financovaní aktivít detí, nákupe 
pomôcok a zariadenia školy 
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Vyšlo v marci  2014  v náklade 200 ks 
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